
 

Proiect ERASMUS+    O școală modernă 

desfășurat la Școala Gimnazială, Comuna Costișa 

 

Școala Gimnazială Costișa este deschisă unui sistem modern de educație care 

să aducă tehnologia în sala de clasă, să pună accentul pe învățarea activă, să 

încurajeze comunicarea, colaborarea, gândirea critică și îmbunătățirea relației școală-

familie.  

În perioada noiembrie 2021- aprilie 2023, șapte cadre didactice de la Școala 

Gimnazială, Comuna Costișa  au participat la Proiectul de mobilități de formare 

Erasmus+ 2021-1-RO01-KA122-SCH-000019229. 

  Prin participarea la acest proiect, ne-am propus să îndeplinim următoarele 

obiective:   

Obiectivul 1 - Introducerea tehnologiilor informaționale în desfășurarea procesului de 

predare-învățare;  

Obiectivul 2 - Diminuarea agresivității în cadrul școlii noastre;   

Obiectivul 3 - Creșterea implicării părinților în problemele elevilor.  

Pentru atingerea obiectivelor, am participat la următoarele activități de 

mobilitate: 

- cursul Blended Learning: Effective Tools and Strategies for Schools – Cervantes 

Training, Alcala de Henares, Spania   

- cursul Prosocial Behaviour: roots and wings to prevent antisocial behaviour and 

conflicts – iDevelop, Tenerife, Spania   

- cursul Parents & Teachers: Building Bridges – iDevelop, Tenerife, Spania  

Prin participarea celor  7 cadre didactice  la mobilități  în Spania am 

vizat  creșterea  stimei  de sine și a valorii  profesionale,  dar și  creșterea calității 

actului educațional.      

 Mobilitățile  s-au desfașurat în două  fluxuri :  



a) flux 1: în perioada 7-13  mai2022,  Spania 

Au participat 3 pofesori la  cursul Blended Learning: Effective Tools and Strategies 

for Schools – Cervantes Training, Alcala de Henares, Spania unde au  aprofundat 

metode moderne de predare, folosind diverse metodologii bazate pe munca de 

colaborare, și-au îmbunătățit competențele în utilizarea TIC în procesul instructiv-

educativ.  

b) flux 2: în perioada 16 -20 mai 2022, Tenerife, Spania 

Au participat 2 profesori la cursul Prosocial Behaviour: roots and wings to prevent 

antisocial behaviour and conflicts, unde au dezvoltat competențe de comunicare, 

privind conflictele, medierea, negocierea în și în afara clasei, comunicarea asertivă, 

exemple de bune practici;  

 Au participat 2 profesori la cursul Parents & Teachers: Building Bridges unde și –au 

dezvoltat competențe de comunicare în relația profesor-părinte-elev, strategii de 

îmbunătățire a relației cu părinții și eliminarea conflictelor. 

În urma evaluării finale, participanții au obținut documentul EUROPASS 

MOBILITY și  Certificatele de participare la cursuri. 

Aceste mobilități au oferit oportunități în context European ce vizează 

dezvoltarea personală și profesională, schimbul de bune practici, dezvoltarea 

tehnicilor de predare și a metodelor centrate pe elev pentru îmbunătățirea calității 

educației. 

Cadrele didactice, participante la mobilități, au prezentat experiențe legate de 

participarea în programul Erasmus+ și tehnici de implementare în școală a noilor 

cunoștințe și deprinderi însușite. 

  Impactul proiectului, în ansamblu, s-a manifestat  la nivelul participanților, la 

nivelul organizației și la nivelul beneficiarilor direcți și indirecți ai procesului 

educațional. Competențele dobândite, în urma parcurgerii cursurilor, au ajutat cadrele 

didactice participante să utilizeze în actul instructiv-educativ strategii de predare- 



învățare-evaluare, să încurajeze incluziunea socială, să utilizeze TIC în educație și să 

depășească bariera lingvistică, comunicând  într-o limbă de circulație internațională.  

 

Responsabil proiect, prof. Livezeanu Vasilica 

 


